Экскурсия в школьный музей им. А. Маринеско

12 февраля 2020 года, учащиеся четвёртого класса МБОУ СОШ « 1 посетили наш школьный музей им. Маринеско, который является центром патриотического, нравственного и гражданского воспитания школьников.

Цель экскурсии – формирование у учащихся гражданско-патриотических качеств, расширение кругозора и воспитание познавательных интересов и способностей.

Для детей была проведена очень интересная и познавательная экскурсия по залу музея с разными экспозициями.

Перед ребятами выступила библиотекарь Н.А. Храпченко — основатель школьного музея. Учащиеся с удовольствием слушали, с любопытством рассматривали экспонаты. Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов. По окончании экскурсий дети поблагодарили экскурсоводов за подробный рассказ о выставочных работах. Руководитель музея Судакова С.Р. вложила много сил для поддержания работы музея. В школьном музее проходят уроки мужества, уроки истории, экскурсии, конференции. Все ученики с большим вниманием и уважением посещают школьный музей.







Школьный музей – хорошая база для организации краеведческой работы способствует школе. Он патриотическому воспитанию учащихся, расширению их кругозора, развитию познавательных интересов общественной активности, формированию практических умений и навыков поисково-исследовательской работы. Школьный музей осуществляет сбор (комплектование), показ и хранение памятников истории, материальной и духовной культуры человека, подлинников, имеющих общественную, историческую или эстетическую ценность.